



МАЛАХОВСКИЙ

ВЕСТИНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

Малаховским отделом ЗАГС в мае месяце зарегистрировано шестеро новорожденных: пятеро мальчиков и одна девочка.

Примите наши поздравления **Чеботарева Эльза, Черкасов Никита, Агамян Артем, Борисов Роман, Юдин Георгий, Яременков Максим.**

Растите здоровыми и веселыми, всегда радуйте родителей, бабушек и дедушек.

Внимание! Режим работы Малаховского отдела ЗАГС временно изменился. Дни и часы приема: понедельник, вторник, среда, пятница – с 14.00 до 18.00.

Уважаемые жители и гости поселка Малаховка!

Администрация поселка открывает летний сезон в парке культуры и отдыха поселка Малаховка. Первый концерт «Вечер в Летнем парке» состоится 7 июня в 18 часов. Целители русского романса, музыки в стиле ретро и хорошего классического пения получат истинное удовольствие от программы концерта. Живое исполнение песен и романсов под гитару и фортепиано, а также нетрадиционное звучание балалайки в квинтете «Русское банджо» не оставят равнодушным ни одного посетителя в парке. Приходите в парк отдыхать и слушать любимые мелодии. Для вас в этот вечер будут петь: **Роман Бобров** – солист академического театра Б. Покровского, исполнитель классических русских и современных песен; **Елена Степанова** – обладатель гран-при областного конкурса русского романса. Поет под гитару классические романсы и народные песни; ансамбль «Русское банджо» – лауреат всевозможных международных фестивалей. Виртуозное владение балалайкой и остальными инструментами, артистизм, энергетика молодых музыкантов принимаются публикой с восторгом. Играют все – от русских народных мелодий до джаза. **Алена Галлиард** – артистка театра им. Моссовета. Лауреат всероссийского конкурса «Романсиада». Блистательно исполняла роль Фелиции Габриэл в мюзикле «Истинские ведьмы», снималась в фильмах: «Игра мимо нот», «Пантера», «Ранетки» и др. В репертуаре романсы, песни на идиш, французские и песни в стиле ретро. Вход свободный. Не пропустите «Вечер в Летнем парке»!

Предупреждаем, что отмена концерта возможна только при дождливой погоде.

Администрация поселка

В КРАПЕ ПЕТРА И ПАВЛА



7 июня, суббота. *Третье обретение главы Предтечи и Крестителя Господня Иоанна.* 8.00. Утренняя Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 8 июня, воскресенье. *Неделя 7-я по Пасхе, святых отцов I Вселенского Собора. Ап. От 70-ти Карпа и Алаф.* 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия.

13 июня, пятница. 17.00. Всенощное бдение. 14 июня, суббота. *Троицкая родительская суббота. Память совершаем всех от века усопших православных христиан, отец и братии наших.* 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 15 июня, воскресенье. *Неделя 8-я по Пасхе. День Святой Троицы. Пятидесятница.* 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 16 июня, понедельник. *День Святого Духа.* 8.00. Утренняя Исповедь. Часы. Божественная литургия. **ХРАМ ОТКРЫТ ЕЖЕДНЕВНО С 9.00 ДО 14.00**

В СОВЕТЕ ДЕПУТАТОВ

На состоявшемся 27 мая заседании Совета депутатов поселка Малаховка по первым трем вопросам повестки дня, связанным с исполнением и изменениями в бюджете нашего поселка выступила заместитель Главы п. Малаховка Л. Н. Савицкая.

Заслушан отчет об исполнении бюджета в 2007 году. Фактические доходы бюджета в прошлом году составили 93530 тысяч рублей. Доходов получено на 30,5 процента больше, чем планировалось первоначально при утверждении бюджета в конце декабря 2006 года. В связи с этим следует отметить интенсивную работу финансистов поселковой администрации, вместе с налоговой инспекцией, обеспечивших поступление дополнительных платежей в бюджет.

Фактические расходы в 2007 году составили 105383 тысячи рублей. Таким образом, дефицит бюджета составил 11853 тысячи рублей. Перевыполнение доходной части бюджета позволило по наказам избирателей провести ряд дополнительных работ по благоустройству.

Совет депутатов принял к сведению отчет администрации об исполнении бюджета за первый квартал 2008 года. Плановые показатели бюджета по доходам выполнены на 110,5 процентов, по расходам – 65,9 процентов. Невыполнение расходной части объясняется тем, что заработная плата за март была выплачена в апреле, а ряд организаций счета за выполненные работы не успели выставить в марте, следовательно, их оплата произведена только во втором квартале.

Малаховскому жилищно-эксплуатационному предприятию предоставлен бюджетный кредит в размере 10000000 рублей. Процентная ставка за пользование кредитом – 1%. Цель предоставления кредита – погашение кредиторской задолженности за коммунальные услуги. Только теплосети на настоящий момент МУЖЭП задолжал 10245353 рубля.

Жилищно-эксплуатационное предприятие оказалось в таком положении не случайно. Причина – в неплатежах населения, которые продолжают расти. На 1 января 2007 года они составляли 17138000 рублей. На 1 января 2008 года они выросли до 27675000 рублей, или более чем на 10000000 рублей. Задолженность социальной защиты по льготам составила 2220000 рублей. После этого не приходится удивляться тому, что эксплуатационники не всегда удовлетворяют наши законные требования к ним. Винаваты неплательщики.

Внесены изменения в бюджет поселка Малаховка на 2008 год. В связи с поступлением 1050 тысяч рублей за проданную Люберешкой администрацией в нашем поселке землю (в бюджет Малаховки поступает только 50% полученной суммы) и субвенции на осуществление полномочий по первичному воинскому учету в сумме 60 тысяч рублей, доходная часть бюджета увеличилась на 1110 тысяч рублей. На эту же сумму в 2008 году увеличивается расходная часть бюджета.

Поступившие средства будут использованы на благоустройство, содержание внутриквартальных дорог, выполнение проектных работ по восстановлению сгоревшего дома, устройство «Родника» и другие нужды. Совет депутатов принял Положения об удостоверениях председателя Совета депутатов, Главы поселка и депутата Совета.

По представлению Люберешкой прокуратуры Совет депутатов признал утратившими силу ряд нормативных правовых актов, касающихся налога на рекламу, принятых Советом депутатов поселка Малаховка еще в 2003-2004 годах. Материалы заседания Совета публикуются в газете и ее спецвыпуске.

Соб.корр.

Всероссийский день библиотек

КНИГА ПО-ПРЕЖНЕМУ – ИСТОЧНИК ЗНАНИЙ

Всероссийский день библиотек был отмечен в администрации Малаховки приемом главой поселка А.Н.Автаевым сотрудниц муниципального учреждения культуры «Централизованная библиотечная система поселка Малаховка», которое в январе этого года из ведения Люберешского района перешло на финансирование из нашего поселкового бюджета. Руководителем системы была назначена О.М.Гвалия, которая ранее возглавляла филиал на Быковском шоссе, а заведующими тремя библиотеками

поселка стали Н.Н.Хромова, В.А.Потапова и Н.М.Сапожникова. За «круглым столом» 27 мая шел конструктивный разговор о перспективах развития и совершенствовании библиотечного дела.

Александр Николаевич призвал библиотечных работников к более решительным действиям. Не только обновление библиотечного фонда, но и компьютеризация системы – общая проблема, которую нужно сообща и дружно решать. На что потратить финансы, выделяемые поселковым бюджетом, решать сотрудникам библиотечной системы.

Но то, что они не должны сидеть сложа руки, факт. «Под лежащий камень вода не течет», – процитировал глава общеизвестную народную пословицу. – Время диктует свои условия, молодежь более привержена к компьютерам, но книги по-прежнему являются нашим достоинством и источником знаний. Наша задача – их беречь, пополнять фонды и передавать знания, содержащиеся в печатных изданиях, молодому поколению, не забывая о совершенствовании форм работы». Не рисуя «златых гор», глава поселка пообещал библиотечным

работникам по максимуму вникать в их проблемы и так же – по максимуму – их решать. После чего А.Н.Автаев вручил букет цветов милым женщинам, которым немало предстоит сделать для возвращения прежнего незыблемого статуса библиотек как источника знаний для всех слоев малаховского населения.

И, судя по всему, библиотекари к подвигам на ниве просвещения готовы.

Алла Ракша



Мне кажется порою, что солдаты...



Когда приближается май, мне становится грустно. В мыслях я возвращаюсь на урок, который ведёт любимый и уважаемый всеми учитель. Мы заворочено слушаем и понимаем, что то о чём он говорит - часть его жизни, ведь он участник войны. Шварцман Ефим Давыдович. Директор, учитель, человек. Всё в нём сочеталось органично.

! Это именно он пригласил меня поработать в школе пионерской вожатой. Так началась моя педагогическая деятельность. И сейчас уже мои ученики проводят Вахту Памяти с 7 мая по 22 июня. Традиции, заложенные Шухманом Израилем Борисовичем и Шварцманом Ефимом Давыдовичем продолжает нынешний директор гимназии Пичкур Наталия Трофимовна.

Мы безо всяких напоминаний готовим выступление на митинге у Братской могилы на Малаховском кладбище, возлагаем цветы к Памятнику на территории гимназии, проводим Уроки мужества с минутой молчания в память о погибших в Великой Отечественной войне и выпускниках 1941 года, участвуем в операции «Ветеран живёт рядом» и легкоатлетической эстафете в честь Дня победы, организуем двухнедельные военно-полевые сборы для юношей десятых классов в Зюзинской войсковой части, а 22 июня выпускники гимназии, встречая рассвет в Москве, возлагают цветы к Вечному огню на Красной площади и у обелиска на Поклонной горе.

о том, что бывшие директора школы были участниками войны и в память об этом исполняет песню.

Боже мой! Это же «Журавли». Любимая песня Ефима Давыдовича... Он всегда вставал, когда слышал её и тихонечко подпевал. Теперь уже у меня подступают слезы. Поколение, которое никогда не видело Ефима Давыдовича, поёт его «Журавлей». Значит, пока

существуют стены гимназии, всегда будут в памяти рядом с нами погибшие выпускники 1941 года, Шухман И. Б. и Шварцман Е. Д. И Вахта Памяти будет не красивым словом, а данью уважения к тем, кто воевал. А пролетающие в небе журавли будут тревожить наши души и служить вечным символом солдатского подвига.

Е. А. Волошина



В этом году общешкольный праздник «Этот День Победы» готовила Корнеева Елена Павловна и её второклассники. Совсем маленькие гимназисты, но они очень ответственно отнеслись к поручению. Подготовили музыкально-литературную композицию, пригласили ветеранов, почтили память павших и возложили цветы к памятнику. Актовый зал был полон. В исполнении вокальной группы старшеклассников звучат военные песни. В глазах присутствующих слезы. Но вот на сцене моя ученица Краскович Юлия. Она говорит



НИКТО НЕ ХОТЕЛ БЫТЬ ПОКУСАННЫМ

Хотим поблагодарить Левицкого Эдуарда Станиславовича, директора Летнего парка в Малаховке, за оказанную нам бесплатную услугу.

Мы, две пенсионерки из Люберец, имеем комнатную собачку, которая в последнее время по непонятным причинам стала злобной и кусачей. Не позволила после прогулки снять с себя шлейку с поводком. Шлейка, развернувшись, стала давить на горлышко.

Собачка хрипела и очень мучилась. Просили соседей-мужчин снять шлейку, но никто не хотел оказаться покусанным.

Мы обратились в ветлечебницу, откуда нас послали к Левицкому, который дрессирует собак на территории Летнего парка. Он откликнулся и в тот же день приехал. Хорошо, что с помощником. Поскольку собачка вела себя очень агрессивно и все но-

ровила укусить. Собачку от шлейки освободили, а от денег за работу отказались. Чем повергли нас в крайнее изумление. Это в наше-то время!? Невероятно!

Хотим еще раз поблагодарить Эдуарда Станиславовича за отзывчивость и пожелать ему доброго здоровья и успехов во всем.

Валентина Ивановна
Надежда Ивановна

Малаховский клуб любителей природы проводит консультации по новым сортам и культурам огорода каждое воскресенье с 11.00 до 13.00 в старом здании администрации (Южная, 1) комната 4.

Желающие принять участие в выставках урожая в Малаховке и Люберцах могут подать заявки на семена редких сортов.

Председатель клуба А.Ф. Голощапов

РУЧЬИ ЕКАТЕРИНЫ

О судьбе подмосковных царских резиденций

Надо признать, исторических достопримечательностей на «душу населения» в нашем Люберецком крае, увы, не достает. Сохранилась историческая мозаика времён, центр современных Люберец мог бы стать достойной визитной карточкой города; но местным достопримечательностям фатально не везло. Так, в середине XX века усилиями горе-энтузиастов исчезли речка Люберка и старинный пруд, на берегах которого в былые времена красовались дворцовые постройки и древний храм. Люберецкая церковь Преображения Господня служила богомольцам округи на протяжении 3-х столетий, пока не была снесена революционным порывом в 30-х годах прошлого века. Необъяснимо: дворец любимца Петра I А. Д. Меншикова на берегах Невы здравствует и поныне, а вот некогда великолепный меншиковский дворец на берегах Люберки состарился всего за полвека после постройки.

Когда в мае 1753 года Великий князь Петр Федорович со своей юной супругой Екатериной решили провести лето в подмосковных Люберцах, дворец бывшего фаворита находился уже в плачевном состоянии. Доверимся воспоминаниям Екатерины Великой: «Мы поехали в Люберцы, имение Великого князя, в 12 или 14 верстах от Москвы. Бывший там каменный дом, выстроенный князем Меншиковым, развалился. Мы не могли в нем жить. Чтобы этому помочь, разбили во дворе палатки. Я спала в кибитке... Сон мой прерывался ударами топора и шумом, какой производили на постройке деревянного флигеля, который спешили выстроить, чтобы нам было, где прожить остаток лета. Почти все время мы проводили на охоте или в прогулках... Здесь мы считали себя в раю».

Но такие «походные» условия и возведенный флигель-временка не устраивали супруга, будущего императора Петра III. И вскоре по соседству, на другой стороне меншиковского пруда, закипела работа по возведению каменного дворца. Проектировать загородную резиденцию доверили архитектору Карлу Бланку. Отстроенный главный корпус поражал торжественнос-

тью и протяженностью, около ста метров. Внутри — большой парадный зал, столовая с «хороводом» колонн. Анфилады приемных комнат и опочивален достроить не успели; они остались в чертежах и мечтах Петра III.

Пролетавшая менее года, Пётр III в июне 1762 года был свергнут с престола заговорщиками, в первых рядах которых оказалась и его супруга. Неудачник-император был вскоре умерщвлен, и Екатерина II постаралась поскорее забыть всё, связанное с покойным мужем. Остается лишь сожалеть, что за 13 лет супружества с Екатериной Петр так и не стал ей настоящим мужем и другом. Участь строящегося в Люберцах дворца была предпретрена. Вердикт новой императрицы был краток: «...неоконченный каменный дом покрыть, а двери и окна заколотить». Благовидный повод завершить разорение дворца Петра III был вскоре найден. Для содержания сирот императрицей был учрежден в Москве Воспитательный дом, опекуному совету которого в полное распоряжение был предоставлен опальный люберецкий дворец. То был сигнал к разорению...

Подчеркнуто доброжелательная в отношении к своим подданным Екатерина Великая умела быть изощренно мстительной к своим недругам и инакомыслящим придворным. Иногда страдали люди, иногда их творения. В нашем случае — дворцы и их создатели.

Как тут не вспомнить более известную историю загородной резиденции Екатерины II в Царицыне. Имперскому гневу воистину разрушительной силы подверглись тогда великолепные постройки царицынского ансамбля, который приказано было снести и построить новый. Повинны в этом были, скорее всего, не сами возведенные дворцы, а мажорские связи архитектора Василия Ивановича Баженова, коих Екатерина II крайне не одобряла и опасалась.

Императрица выбрала эти места для своей резиденции не только из-за ландшафтных красот Царицына. Она была наслышана о целительной силе царицынских прудов, о лечебных свойствах донного ила, именуемого в народе «черной грязью». Кстати, именно так

эта местность и называлась, пока в 1775 г. Екатерина II ее не переименовала.

В.И. Баженов работал в Царицыне более 10 лет. И, по свидетельству современников, создал «изумительный по красоте и цельности архитектурно-парковый ансамбль». На склоне холма, спускающегося к пруду, Баженов в вольном порядке расположил множество зданий из красного кирпича, оттененного вставками из белого камня. Ядром ансамбля стали два одинаковых по размерам дворца, предназначенных для Екатерины II и наследника Павла Петровича. У императрицы с сыном к тому времени отношения установились более чем «прохладные», а у архитектора с цесаревичем — доверительные. Но зачем же было «стулья ломать» — разрушать почти готовый дворец?

Сама Екатерина II напишет об этом событии (по обыкновению в третьем лице) своему confidentу барону Гримму: «Новые известия, пришедшие из Петербурга и полученные ее величеством при въезде в Царицыно, очень встревожили императрицу. Она не сочла нужным сообщить об этом кому-либо из лиц своей свиты и очень ловко придумала возражения против постройки дворца; своды ей показались

слишком тяжелыми, комнаты слишком низкими, будуары слишком тесными, залы темными, лестницы узкими и, так как деньги редки, а хлеб дорог, она пожалела о той сумме, которая была затрачена на постройку дворца». Тон письма игрив, текст забавен. Похоже, ее Величество забавляется собственным самодурством. На Екатерину Великую это не похоже. Но баженовское творенье, так или иначе, было обречено.

Продолжать строительство дворцово-паркового ансамбля было поручено Матвею Федоровичу Казакову. Разобрав часть баженовских построек, он начал претворять в жизнь собственные проекты. Дворцовый ансамбль был исполнен в стиле псевдогототики, в белокаменном убранстве проглядывала государственная символика: двуглавый орел и вензель Екатерины II. Но и эта работа через несколько лет была приостановлена. Почему Екатерина охладела к своей подмосковной резиденции — до сих пор загадка.

После смерти венценосной заказчицы Павел I приказал: «Никаких строений в селе Царицыно не производить». Здание Большого Дворца, Хлебного и Оперного домов остались стоять без внутренней отделки, а с сере-

дины XIX века — и без казаковских кровель. Со временем заброшенные постройки превратились в заросшие травой романтические руины, хранящие тайны их создателей.

Минули столетия, и в начале нашего века наконец-то «лёд тронулся!» Мэр столицы, заручившись поддержкой Правительства Москвы, взялся за царицынскую жемчужину, «засучив рукава», не обращая внимания на аханы и оханья скептиков. Получилось одновременно — и старинно, и современно. Наверное, непредсказуемой креативной Екатерине Великой такое Царицыно, скорее всего, могло бы понравиться. Она слыла мудрой и дальновидной и, возможно, могла предвидеть подобную развязку, любезно предоставив потомкам поле деятельности. Скандальчик в масштабах истории — вещь незаменимая. Широко известные в наши дни имена создателей Царицына — чем тому не подтверждение? Как говорится, «всё хорошо, что хорошо кончается».

Тут самое время вернуться к люберецким развалинам. У них за эти столетия тоже сложилась своя история. В 1900 году развалины царской резиденции в Люберцах стали строительным материалом для возведения школы № 3. В советское время школу окончили многие ныне здравствующие люберчане. Ныне и от неё остались лишь воспоминания и руины. Естественно, губернатор Подмосковья не озабочен возрождением люберецкой старины; но есть местные энтузиасты, мечтающие о возвращении в эти края меншиковского (глазовского, как его именовали в 20 веке) пруда. Появился пруд 260 лет назад после возведения плотины на речке Люберке; и его ещё помнят местные старожилы. В наши дни эти места облюбовали байкеры-мотоциклисты, тренировки которых можно наблюдать с автомобильной эстакады у станции Мальчики. Другие времена — другие увлечения и ценности. А что же все же лучше: прудик или полигон — стоит на досуге подумать. А пока размышляете, посетите возрожденное Царицыно, оно вас не разочарует.

И Весницкая





ПРОЩАНИЕ С ДЕТСТВОМ

В школах поселка

Праздник Последнего Звонка в 52-й школе удался на славу. Зал был переполнен – зрители толпились в проходах, разве что «лишнего билетика» не спрашивали. В этот день здесь состоялась «Церемония вручения премии «Золотой звонок» и награждение лучших учителей нашей планеты», в которой

принимали участие выпускники преподавателей Т.Н.Антонович и С.Г.Антипиной. Для многих учителей стали настоящими сюрпризами победы в разнообразных номинациях. Их все и не перечислить. Ведь «Главное – не предмет, а кто его ведет!» – с юмором заметил один из ведущих «церемонии». Награды по-

лучили «Мисс Гениальность», «Мисс Великодушие», «Мисс Надежность», «Мисс Оптимизм», «Мистер Мужество» и многие-многие другие. С напутствием выпускникам выступили не только их «классные мамы», но и первые учителя – О.В. Сучкова, Т.П. Барбашова и Т.С. Никонова. Много добрых слов в адрес 11-классников сказали директор школы В.В. Павлов, начальник отдела управления делами районной администрации И.В. Корнеева, представитель Методического центра Люберецкого Управления образованием А.С. Михличенко, председатель Управляющего Совета школы Н.А. Журавлева и, конечно же, родители ребят.

Концерт, в подготовке которого выпускникам от души помогли заместитель директора по воспитательной работе А.В. Провоторова и учитель музыки С.С. Толоконников, получился просто замечательный. Выпускники пели, плясали, показывали смешные сценки и своими выступлениями доставили огромное удовольствие всем присутствующим – гостям, педагогам, родителям. По сравнению с прошлогодним «Последним звонком», накануне которого школа простилась со своим директором – всеми любимой и безвременно ушедшей от нас Т.М. Мо-

розовой, нынешнее действо, конечно же, было уже гораздо веселее и оптимистичнее. А актовый зал, украшенный новыми драпировками, выглядел необыкновенно нарядно и торжественно. И это правильно – жизнь продолжается, школа преобразуется, но при этом бережно хранит память о прежнем директоре. Одним из самых светлых и трогательных моментов «церемонии» стало появление на сцене ма-

ленького белокрылого «Ангела-хранителя школы», символизирующего образ Тамары Михайловны.

Последний звонок прозвенел, еще немного – и еще одна плеяда юных малаховцев попрощается с детством, переступив школьный порог. Мы желаем им удачи и терпения, и пусть на пути во взрослую жизнь все их задумки и мечты обязательно сбываются!

С.Кудрявцева



О праздновании Последнего звонка в школе № 48 и о конкурсе «Прет-а-порте» в гимназии № 46 – читайте в следующем номере

Почетному гражданину Малаховки – 60 лет

Живет в нашем поселке человек, чья судьба крепко-накрепко связана с Малаховкой. Он депутат Совета депутатов, заместитель председателя совета директоров поселка и вот уже 18 лет – руководитель ЗАО «Малаховское специализированное ремонтно-строительное предприятие». На этом предприятии Сергей Петрович Першин проработал 32 года, пройдя все трудовые ступени, узнав все тонкости строительного дела, которому посвятил жизнь. Не обходится в Малаховке без участия ЗАО «Малаховское СРСРП», пожалуй, ни одно строительное дело. Нужно капремонт мягких кровель или герметизацию межпанельных швов произвести – обращаются к Сергею Петровичу. Нужно благоустройством территорий заняться – опять к Першину! Не только в Малаховке, но и в Люберецком районе, и во всей Московской области знают о предприятии, руководимом Сергеем Петровичем Першиным.

Надежный, грамотный, чуткий и внимательный, Сергей Петрович пользуется неизменным уважением как своих сотрудников, так и всех, кто его знает и с кем он сотрудничает. На его предприятии достигают не только трудовых, но и спортивных побед. Сер-



гей Петрович всегда в гуще событий и общественной жизни.

За 38 лет работы в строительном комплексе С.П. Першин был удостоен множества наград, грамот и поощрений, среди которых – почетные знаки «Заслуженный строитель Московской области», «Почетный строитель Московской области», «Почетный строитель Российской Федерации», «Заслуженный строитель Российской Федерации», «За заслуги перед Московской областью», медали «800-летие Москвы», знак отличия «70 лет Московской области», «Ветеран труда».

От имени сотрудников администрации, депутатов Совета депутатов позвольте поздравить Вас, уважаемый Сергей Петрович, с юбилеем, пожелать Вам доброго здоровья, любви и понимания окружающих людей, творческих успехов и плодотворной работы на благо родной Малаховки!

Глава поселка А.Н. Автаев

Так держать, Максим!

Администрация поселка Малаховка поздравляет Максима Дуданца, занявшего 1 место в командном Первенстве Москвы среди юниоров «Свободная пирамида»

Максим занимается бильярдом уже третий год, а первые свои успехи, в этой непростой, но увлекательной игре, он сделал на турнирах, которые проводил КДЦ «Союз». Тогда его тренировал Михаил Иванович Каминцев, который сразу же разглядел юное дарование и научил всему, чем владеет сам. Теперь Максим занимается в Москве под руководством тренеров-

профессионалов.

Желаем Максиму и в дальнейшем совершенствовать свое мастерство, а также новых побед и новых достижений.

С.В. Воронкова

Администрация п. Малаховка



Наш поселок просто ожил

Главе поселка А.Н. Автаеву
Уважаемый Александр Николаевич!
Мы, жильцы дома 29/5 по ул. Калинина, хотим выразить Вам свою благодарность за проделанную работу в нашем микрорайоне. Благодаря Вашей оперативности у нас построили магазин, покрыли крышу, сделали отливы дома, сделали отличную дорогу с тротуаром. Просто сердце радуется, когда идешь по этой дорожке. Поселок наш ожил чистотой и порядком.

Еще раз благодарим Вас за работу о жильцах нашего дома. Желаем Вам доброго здоровья, благополучия и терпения.

С уважением жильцы дома 29/5:

Горячева, Титова и др.
(более 10 подписей)

Информация Малаховского ГОМ

Уважаемые жители и гости Малаховки!

В связи с открытием летнего сезона напоминаем вам о необходимости соблюдать правила поведения в местах массового отдыха, таких как Малаховский Летний парк, Малаховское озеро и других зонах отдыха. Настоятельно рекомендуем отдыхающим поддерживать общественный порядок, чистоту и соблюдать правила безопасного поведения в местах массового скопления людей и на водоемах. Во избежание несчастных случаев не следует распивать спиртосодержащие напитки в общественных местах и зонах отдыха, а также оставлять детей без присмотра взрослых.

При получении информации о лицах, замысливающих совершение террористических актов, о пособниках таких лиц и членах экстремистских группировок следует обращаться в Малаховский горотдел милиции по телефонам: 501-55-02 – дежурная часть; 501-04-44 – начальник МГОМ; 501-84-11 – начальник КМ МГОМ; 501-82-44 – начальник МОБ МГОМ.

Люберецкому почтамту на постоянную работу требуются:

начальник отделения почтовой связи – оклад от 15900 до 17346 руб.

заместитель начальника отделения почтовой связи

– оклад от 13732 до 14455 руб.

оператор почтовой связи

– оклад от 11275 до 12287 руб.

почтальон – оклад 7200 – 9000 руб.

сортировщик – оклад 9000 – 10118 руб.

По итогам работы за месяц выплачивается премия + социальные гарантии (ежегодный оплачиваемый отпуск 28 календарных дней, медицинская страховка, оплачиваемый больничный лист, почтальоны застрахованы от нападений).

По вопросу трудоустройства обращаться в отдел кадров Люберецкому почтамту по адресу: г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 211.

Тел. 554-33-17

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

В соответствии с Федеральным законом от 12.01.1995 г. ФЗ «О ветеранах» (с изменениями и дополнениями) с 01.01.2008 г. изменен порядок предоставления льгот по оплате электроэнергии гражданам. Нетрудоспособным членам семей погибших (умерших) инвалидов Великой Отечественной войны, участников ВОВ предоставляется 50-процентная скидка по оплате электроэнергии в пределах норматива потребления электроэнергии.

Норматив электропотребления:

- в домах с газовыми плитами –

50 кВтч в месяц;

- в домах с электроплитами –

70 кВтч в месяц.

С 4 мая 2008 года Люберецкое МО ОАО «Мосэнергосбыт» ведет прием населения по следующим адресам:

- г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 18

- пос. Малаховка, ул. Шоссейная, д. 40

(стр. «Старые дачи») 2-й этаж

Проезд от ст. Люберцы – маршрутное такси № 32, остановка «Эргобанк»

Телефон для справок: 8-499-132-80-26

Администрация Люберецкого МО
ОАО «Мосэнергосбыт»

Агентство недвижимости ИНКОМ-ГАРАНТ
 Все операции с недвижимостью. Срочный выкуп квартир, домов, земельных участков. Оформление, приватизация. Обмен любой сложности, аренда. Адрес: Красковское шоссе, 2. (Рядом с меховым ателье)
 Тел. 501-53-63; 744-54-12.
 > WWW.Inkom-Garant.ru
 Бесплатно консультации специалистов, услуги продавцов недвижимости.

КУПЛЮ, или восстановлю для Вас старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь – в любом состоянии.
 Тел. 501-58-86.

ООО «ФАБУЛА-ТАКСИ»
 Заказ такси круглосуточно. Требуется водители тел. 501-50-61.

Металлические двери, ворота, ограды, решетки. Ремонт. Ворота автоматические, секционные, откатные, распашные. Тел.8-905-56-47-759
 Требуется сварщики

Сдаются в аренду производ. пл. 176,5 и 88,0 кв. м. по цене 350 руб. в месяц за кв.м. Холодный склад 55,0 кв.м. по цене 220 руб. в месяц за кв. м. Помещения под офис от 19 кв.м. по цене 400 руб. в месяц за кв.м. ОАО «Геопром» п. Опытное поле т. (495)501-13-11, 501-13-18 т. 8-(49646) 20-44041

Волшебники Высокое Качество
Художественная Ковка
 Ворота заборы Двери Балконы Решетки Ограждения лестниц

Сеть магазинов средних и низких цен «МИР КОЖИ»
 срочная распродажа шуб и дубленок для взрослых и детей. Кредит 0%. Возможны скидки, особенно пенсионерам.
 КУРТКИ - от 300р.
 БРЮКИ - от 200р.
 ПЛАЩИ - от 700р.
 ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
 ШУБЫ - от 2000р.
 Шапки, перчатки, сумки, ремни, портмоне, средства по уходу за кожаными изделиями. Таможенный конфискат трикотажа и обуви.
 Малаховка, ул. Рельсовая у тоннеля, г.Жуковский ул. Лацкова, 1, торговый центр, павильон 24 г.Жуковский, ярмарка на Театральной, павильон 145 г.Люберцы, Южная привокзальная площадь, павильон 18.

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ
 РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО
 ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ
 ежедневно с 9 до 20 без обеда
 предъявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

Малаховка, Красковское ш. д.2
 В офисе много образцов.
 Огромный выбор в каталогах.
 www.volshebники.ru
 Т/ф 501-04-93
 Т. 501-16-08

ОТОПЛЕНИЕ МОНТАЖ КОТЛОВ ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА ЦЕНЫ НИЗКИЕ
 Тел. 8-903-280-76-12
 Виктор Валентинович

Открылся отдел «Диетические продукты и здоровая пища» в магазинах «У озера» - на автобусных остановках п.МЭЗ «Михнево» и «Булочная».

В пос. Малаховка в бригаду мастеров требуется газосварщик-сантехник. Зарплата сдельная, высокая. Тел. 8-926-388-25-43.

Любые грузоперевозки Недорого, без выходных. Постоянным клиентам и пенсионерам скидки. Требуется грузчики. Тел. 8-903-008-84-60.

Парикмахерская «ДИАНА» (в Доме быта у рынка) предлагает новые виды услуг.
Парикмахерские услуги: Стрижки, вечерние прически, разнообразный окрас волос, долговременные укладки.
Новое: дизайн афропричесок и сенегальские косы.
Косметические услуги: массажи, маски, биоэптация.
Новое: ультразвуковая чистка лица
Маникюр-педикюр: Моделирование и наращивание ногтей (гель, акрил), парафинотерапия.
Новое: СПА маникюр и СПА педикюр.
 В будни пенсионерам по старости при наличии удостоверения, предоставляется 15% скидка на стрижки и педикюр.
 Работаем в будни: 8.30-19.00 суббота: 9.00 - 17.00 воскресенье: 9.00 - 15.00
 Тел. 501-41-81.

САНТЕХНИКУ ВОДОПРОВОД ОТОПЛЕНИЕ ПОД КЛЮЧ.
 Ремонт и монтаж, прочистка канализации
 501-04-93, 501-16-08.

Горящие туристические путевки по любому маршруту – за рубежом и в России. Полный комплект услуг. Тел. 501-04-22. WWW.orgtur.ru

ГАЗель – грузоперевозки. 557-61-73; 8-903-231-40-33. Александр. Вывоз (покупка) любого металлолома. Заберу мусор.

Фото- и видеосъемка свадеб, торжеств. Переписать ваше видео на DVD. 8-926-812-21-49; 8-916-146-36-38.

АДВОКАТ Жилищные и земельные дела, наследственные споры, семейные проблемы. Все виды юридической помощи. Быковское шоссе, д. 26-а (здание ателье). Тел. 970-60-15; 8-916-628-98-36.

ОКНА, ДВЕРИ ПВХ (ВЕКА, РОТО)
 Остекление балконов, лоджий (алюминий) на заводе МЭЗ (напротив спорткадамии)
 Тел. (495) 589-13-34

В добрые руки Стерилизованную кошечку, пушистую, чисто дымчатого окраса, возраст около 1,5 лет (отец – британец). Тел. 501-51-68, 8-926-117-49-66

Салон красоты и здоровья предлагает:
 - Мужские и женские стрижки
 - Косметический кабинет
 - Маникюр, педикюр
 - Солярий
 - Все виды массажа.
 - Антицеллюлитные обертывания
 - Дизайн Бикини
 Запись по телефону: 501-37-34, 8-915-111-52-10.

Продается однокомнатная квартира в п. Малаховка площадью 37 кв.м. на первом этаже двухэтажного деревянного дома. Тел. 8-903-170-44-33; (495) 506-88-69.

Магазину «Мебель и отделочные материалы» в Малаховке требуются продавцы-консультанты Тел. 8-926-54-699-54

ЖАЛЮЗИ, ОКНА ПВХ, ДВЕРИ от производителя. Требуется сварщики, водитель-установщик металлоконструкций, замерщик. З/п по собеседованию. 501-16-08, 501-04-93.

ОСТОРОЖНО: КАБЕЛЬ! 10000, 6000, 400 вольт ОАО «Люберецкая ЭЛЭК» предупреждает население района и строительные фирмы об опасности поражения электрическим током. Перед началом производства земляных работ необходимо получить согласование на производство земляных работ в ОАО «Люберецкая ЭЛЭК»: пос. Томино, ул. Лермонтова, 6, приемный день - среда с 9.00 до 17.00, тел. 557-47-85. Вызвать на место производства работ представителя ОАО «Люберецкая ЭЛЭК» можно по телефонам: 503-64-45 (Люберецкий сетевой район), 501-81-45 (Малаховский сетевой район). **ЗЕМЛЯНЫЕ РАБОТЫ БЕЗ СОГЛАСОВАНИЯ ЗАПРЕЩАЮТСЯ.**

Московский областной санаторий «ЦЕНТР МЕДИЦИНСКОЙ И СОЦИАЛЬНОЙ РЕАБИЛИТАЦИИ ДЕТЕЙ» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ медицинскую сестру по массажу; инструктора ЛФК; медицинскую сестру палатную; воспитателя; кухонного работника - на лето; повара. Адрес: Люберецкий р-н, п. Малаховка, ул. Щорса 18 тел. 501-03-11

Продается 1/8 часть дома 42 кв. м. в Малаховке, Егорьевское шоссе. Имеются газ, свет, вода, душ, а также отдельные строения бани и гаража. Общая стоимость 2.200.000 руб. 8-916-090-84-80

www.attik.ru двери лоджии витражи декор окна зимние сады
ОКНА
 БЕСПЛАТНО: замер, гарантийное обслуживание
 РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА
 -теплый профиль
 -теплый монтаж
 -теплые откосы
 Малаховка, МЭЗ т. 504-51-10
 Быковское ш-се, 26А

НОУ «Школа «Образ» требуется на работу: учитель математики, учитель начальных классов, воспитатель детсада, воспитатель ГПД, хормейстер, коренщица и посудомойка на пищеблок. Тел. 501-20-09.

Куплю комнату в Малаховке.
 Тел. 8-926-725-72-99

Место для Вашего объявления

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ
 • Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.
Выполнение заказов от 3-х дней
 от 220 у.е.
 • Большой выбор мягкой и корпусной мебели. Современный дизайн, высокое качество.
 • Различные виды светильников, бра, люстры
 • Мебель из Румынии (спальни, столовые)
 Адрес: пос. Малаховка, ул. Рельсовая, д.6 (бывший «Универсал»).
 Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник)

МДОУ № 81 срочно требуется музыкальный работник. Тел. 501-30-88.

Детсаду № 1720 «Новости» требуются повар, воспитатель, водитель, рабочий и дворник Тел. 501-96-33.

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ
 у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п.ВУГИ
 Сдается в аренду Магазин на Быковском шоссе, 20а, магазин «Цветы». 8-903-972-69-97.

Цветы на любой вкус, оформление свадеб, свадебных машин, залов, банкетов. Предлагаем весь ассортимент горшечных растений и сопутствующих товаров (грунт, керамзит, гель, удобрения и т.д.). В наличии растения для открытого грунта, луковичы разных сортов. Декоративная керамика разных цветовых расцветок и форм. Подарки, картины и гобелены. Принимаем заказы на оформление зимних садов. Ландшафтный дизайн. Тел./факс 556-27-57, 8-903-290-55-73
 В цветочный магазин требуется продавец-флорист. Принимаем заказы на праздничные корзины, композиции, букеты. Возможна доставка.

ВЕЛОСИПЕДЫ, РОЛИКИ, СКЕЙТБОРДЫ
 Ремонт, запчасти, продажа. Быковское шоссе, д.37 (МЭЗ). Тел. 8-926-823-30-41.

В жилых домах и дачах выполняю ремонт электропроводки, устраняю дефекты, меняю старую электропроводку на новую в духе евротребований. 501-38-16, 8-903-121-68-16 Виктор Михайлович

ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА
 На станции Малаховка С 9 до 22.00. без выходных и обеда
 - ЛЮБЫЕ АНАЛИЗЫ
 - ВСЕ ВИДЫ ветеринарных услуг Хирургический СВЧ-нож. Пластические операции
СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ:
 СТЕРИЛИЗАЦИЯ КОШЕК ЛАПАРОСКОПИЧЕСКИ. ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ
 Телефон: 517-50-33

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК
 Адрес электронного почтового ящика: malahovka@nm.ru

РЕДАКЦИЯ:
 В.НАНТОНОВ (гл. ред.)
 М.ГЛИМЧЕР
 Р.А.НУРЕТДИНОВ
 П.А.САЖИН
 Дизайн и верстка Т.АНТОНОВОЙ

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. под № А-50-92
 Наши реквизиты: Р/с 40702810607441000052 ИНН 5027002029 БИК 044660744 в Люберецком филиале КБ «Мастер-банк» к/сч. 30101810500000000744
 Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий, цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. Рукописи не возвращаем. При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНТИ». 140010, г.Люберцы, Московской обл., Октябрьский пр. 403. Тел.554-21-86 Подписано в печать 04.06.2008 Обл.п.л. Тир. 3500. Зак. 5576.